
 
 
2025eko maiatzak 14                                                                 Akta zb: 34-2024/2025 
14 de mayo del 2025                                                                 Acta n.º 34-2024/2025 
 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

1. AURREKO JARDUNALDIA / JORNADA ANTERIOR.- 
 

11/05 jardunaldiko federatuen erreferentziako eta 
04/05 infantil eta alebin erreferentziako aktak 
guztiak berrikusi eta onartu dira, web orrialdean 
igo gabe daudenak izan ezik. 
 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 
referencia federados de la jornada 11/05 y los de 
la referencia infantil y alevín de la 04/05, 
exceptuando las que no están subidas a la web. 

 

 

 

2. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS.- 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 4 - 4 mayo 

   
Lehiaketa ZURRIOLA - JUBENIL GIZONEZKOAK (A multzoa) 

Competición ZURRIOLA - JUVENIL MASCULINO (Grupo A) 

Taldeak BM BIDASOA IRUN 

Equipos HETTICH ZKE 

Data  / Fecha Larunbata, 2025/05/17 Sábado, 17/05/2025 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Irun (Artaleku) 

   
Lehiaketa ZURRIOLA - INFANTIL NESKAK (A multzoa) 

Competición ZURRIOLA - INFANTIL FEMENINO (Grupo A) 

Taldeak ROYDE BERGARA KE 

Equipos MOYUA HOMES BIDASOA IRUN 

Data  / Fecha Larunbata, 2025/05/17 Sábado, 17/05/2025 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Bergara 
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ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 11 - 11 mayo 

   
Lehiaketa KALABURTZA - INFANTIL NESKAK (B multzoa) 

Competición KALABURTZA - INFANTIL FEMENINO (Grupo B) 

Taldeak LEIZARAN MCDONALDS 

Equipos MAIL BOXES ZARAUTZ GROUP ZKE 

Data  / Fecha Larunbata, 2025/05/10 Sábado, 10/05/2025 

Ordua / Hora 13:15 

Lekua / Lugar Andoain (Arrate Frontoia) 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 18 - 18 mayo 

   
Lehiaketa MALKORBE - JUBENIL EMAKUMEZKOAK (A multzoa) 

Competición MALKORBE - JUVENIL FEMENINO (Grupo A) 

Taldeak INDUSTRIAS LANDU OET 

Equipos INGOU ARRASATE 

Data  / Fecha Larunbata, 2025/05/17 Sábado, 17/05/2025 

Ordua / Hora 10:00 

Lekua / Lugar Ordizia 

   
Lehiaketa MALKORBE - JUBENIL EMAKUMEZKOAK (B multzoa) 

Competición MALKORBE - JUVENIL FEMENINO (Grupo B) 

Taldeak USURBIL KE 

Equipos EGIA SEICAR 

Data  / Fecha Ostirala, 2025/05/16 Viernes, 16/05/2025 

Ordua / Hora 20:00 

Lekua / Lugar Usurbil 

   
Lehiaketa ANTILLA - KADETE EMAKUMEZKOAK (1.J) 

Competición ANTILLA - CADETE FEMENINO (1ªJ) 

Taldeak EGIA ORDIZI TABERNA 

Equipos IRAULI BOSTEKO CADETE 

Data  / Fecha Larunbata, 2025/05/17 Sábado, 17/05/2025 

Ordua / Hora 14:00 

Lekua / Lugar Donostia (Egia) 
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Lehiaketa KALABURTZA - INFANTIL NESKAK (B multzoa) 

Competición KALABURTZA - INFANTIL FEMENINO (Grupo B) 

Taldeak SAIEKO PERSIANERA 

Equipos LEIZARAN MCDONALDS 

Data  / Fecha Igandea, 2025/05/18 Domingo, 18/05/2025 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Donostia (LaSalle) 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 25 - 25 mayo 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN MISTO (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN MIXTO (pista entera) 

Taldeak FAGOR PROFESSIONAL ALOÑA MENDI KE A 

Equipos HERNANI ALEB 2.URTEA ET 

Data  / Fecha Igandea, 2025/05/18 Domingo, 18/05/2025 

Ordua / Hora 10:30 

Lekua / Lugar Oñati 

 

 

3. INFANTIL ETA ALEBINEN (kantxa osoa) AKTA ESKAERA /  

SOLICITUD DE ACTAS INFANTILES Y ALEVINES (pista entera).- 
 

Behin infantil eta alebin erreferentziako aktak 

berrikusi ondoren, 04/05 jardunaldiko hurrengo 

aktak falta direla egiaztatu da:  

• INFANTIL EMAKUMEZKOAK – 
ONDARRETA B KOPA MEK EIBAR 
ESKUBALOIA eta LANA ALOÑA MENDI B 
taldeen artean. 
 

Gogorarazten da aktak igotzeko epea 7 

egunekoa dela, beraz, EIBAR ESKUBALOI 

TALDEA klubari akta eskatzen zaio Federaziora 

bidaltzeko.

Una vez revisadas las actas de la referencia 

infantil y alevín se ha podido comprobar que 

faltan las siguientes actas de la jornada 04/05: 

• INFANTIL FEMENINO – COPA 
ONDARRETA B entre los equipos MEK 
EIBAR ESKUBALOIA B y LANA ALOÑA 
MENDI B. 

 

Se recuerda que el plazo para subir las actas es 

de 7 días, por lo que se solicita al club EIBAR 

ESKUBALOI TALDEA que envíe a la Federación 

el acta. 
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COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

 

4. KLUBEN ESKAERAK / SOLICITUDES DE CLUBES.- 
 

ELGOIBARKO SANLO EKT klubaren idatzia 
jaso da Zumarragan 2025eko maiatzaren 3an 
UROLA EK URZUM – TECNIFUELLE 
ELGOIBAR emakumezkoen infantil mailako 
taldeek jokatutako partidaren akta jaso da. 
 
Batzordeari partidaren aktan lortutako emaitza 
49-26 emaitzara aldatzeko eskatzen zaio. Ikusirik 
etxeko klubak partidaren emaitza aldatu zuela, 
baina ez akta, eskatutako emaitzaren onarpen 
gisa ulertzen da. 
 
Batzorde honek ONARTU DU aktan emaitza 
aldatzea. 

Recibido escrito desde el club ELGOIBARKO 
SANLO EKT sobre el acta del partido celebrado 
el día 3 de mayo de 2025 en Zumarraga entre los 
equipos de categoría infantil femenino UROLA 
EK URZUM – TECNIFUELLE ELGOIBAR.  
 
Se solicita al Comité cambiar el resultado en el 
acta del partido a 49-26. Viendo que el club local 
cambió el resultado del partido pero no el acta, se 
entiende como aceptación del resultado 
solicitado.  
 
Este Comité ACEPTA el cambio del resultado en 
el acta. 

 

 

5. EXPEDIENTEAREN ITXIERA / CIERRE DE EXPEDIENTE.- 
 

33-2024/2025 aktako 4.puntuan USURBIL KE 
klubari eskatutako informazioa jaso da. 
 
Batzorde honek, EXPEDIENTEA IXTEA erabaki 
du. 

Recibida la información solicitada en el punto 4 
del acta 33-2024/2025 al club USURBIL KE.  
 
Este Comité decide CERRAR EL EXPEDIENTE.  

 

 

6. EXPEDIENTEAREN ITXIERA / CIERRE DE EXPEDIENTE.- 
 

33-2024/2025 aktako 3.puntuan PULPO EK eta 
ELGOIBARKO SANLO EKT klubei eta partidako 
arbitroei izan ziren EGOR IKER LASA SAN 
PEDRO y ANDER DEL RIO HAYETi eskatutako 
informazioa jaso da. 
 
Batzorde honek, EXPEDIENTEA IXTEA erabaki 
du. 

Recibida la información solicitada en el punto 3 
del acta 33-2024/2025 a los clubes PULPO EK y 
ELGOIBARKO SANLO EKT y a los árbitros del 
encuentro IKER LASA SAN PEDRO y ANDER 
DEL RIO HAYET.  
 
Este Comité decide CERRAR EL EXPEDIENTE.  
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7. INFORMAZIO ESKAERA / SOLICITUD DE INFORMACIÓN.- 
 

Epaileen Batzordetik Hernanin 2025eko 
maiatzaren 11ean HERNANI ONDDI ET – GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE gizonezkoen kadete 
mailako taldeek jokatutako partidaren akta jaso 
da. 
 
Batzorde honek informazio ESKAERA egingo du 
HERNANI E.T. eta ZARAUTZ KE klubei eta 
partidako epaileei YONAY NAVAS GONZALEZ 
eta AIMAR MILLA MAIZAri aktan agertzen diren 
oharrei buruz. 
 
Informazioa bidaltzeko epea: 2025ko maiatzaren 
20a, 12:00ak arte.

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 11 de mayo de 2025 en 
Hernani entre los equipos de categoría cadete 
masculino HERNANI ONDDI ET – GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE.  
 
Este Comité SOLICITA información al club 
HERNANI E.T. y al club ZARAUTZ KE y a los 
árbitros del encuentro YONAY NAVAS 
GONZALEZ y AIMAR MILLA MAIZA sobre las 
observaciones del acta. 
 
Plazo para envío de información: 20 de mayo de 

2025 a las 12:00h. 

 

8. INFORMAZIO ESKAERA / SOLICITUD DE INFORMACIÓN.- 
 

Epaileen Batzordetik Donostian (Egia) 2025eko 
maiatzaren 11ean EGIA ORDIZI TABERNA – 
SAIEKO CARRIQUIRI SERVICIOS 
INMOBILIARIOS emakumezkoen kadete 
mailako taldeek jokatutako partidaren akta jaso 
da. Baita, SAIEKO KE klubaren idatzia ere. 
 
 
Batzorde honek informazio ESKAERA egingo du 
EGIA ESKUBALOIA klubari eta partidako 
epaileari EGOI PEREZ MATEOSi aktan agertzen 
diren oharrei buruz. 
 
Informazioa bidaltzeko epea: 2025ko maiatzaren 
20a, 12:00ak arte.

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 10 de mayo de 2025 en 
Donostia (Egia) entre los equipos de categoría 
cadete femenino EGIA ORDIZI TABERNA – 
SAIEKO CARRIQUIRI SERVICIOS 
INMOBILIARIOS. Además, se ha recibido un 
escrito de SAIEKO K.E. 
 
Este Comité SOLICITA información al club EGIA 
ESKUBALOIA al árbitro del encuentro EGOI 
PEREZ MATEOS sobre las observaciones del 
acta. 
 
Plazo para envío de información: 20 de mayo de 

2025 a las 12:00h. 

 

9. JOKALARI ALDAKETA / CAMBIO DE JUGADORES.- 
 

Epaileen Batzordetik Donostia (Egia) 2025eko 
maiatzaren 10en EGIA KATA TABERNA – 
BERA BERA gizonezkoen senior mailako 
taldeek jokatutako partidaren akta jaso da. 
 
 
Jarraian agertzen diren jokalariak ezingo dute 
beraien berezko taldeekin Gipuzkoako Kopa 
jokatu, EGIA KATA TABERNA taldearekin 
jokatu dutelako, jubenilek ezta ezingo dute beste 
talde senior batean jokatu. 

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 10 de mayo de 2025 en 
Donostia (Egia) entre los equipos de categoría 
senior masculino EGIA KATA TABERNA – 
BERA BERA.  
 
Los siguientes jugadores no podrán jugar la Copa 
de Gipuzkoa con sus equipos previos, dado que 
ya han competido con el EGIA KATA TABERNA, 
así como los juveniles no podrán jugar en otro 
equipo senior. 

 

o URTZI ARIZAGA o JON DIAZ 
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10. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadeteemakumezkoen 

mailako MEK EIBAR ESKUBALOIA B – 

AUTLAN ALOÑA MENDI KE taldeen artean 

2025eko maiatzaren 10ean Eibarren jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan adierazten denez, 

“B” taldeak ez du entrenatzaile-lizentziaren 

aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 2023-24 

denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 

GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 

ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 

ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 

Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio AUTLAN ALOÑA MENDI 
KE kadete emakumezkoen taldeari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Eibar el día 10 de mayo de 2025, 
entre los MEK EIBAR ESKUBALOIA B – 
AUTLAN ALOÑA MENDI KE de categoría 
cadete femenina, se indica en ella que el equipo 
“B” no presenta la licencia de entrenador, por lo 
cual no cumple con lo establecido en el párrafo 1 
de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  
 

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo de categoría cadete AUTLAN ALOÑA 
MENDI KE al ser la 1ª Falta. 
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11. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 

mailako LEIZARAN JAVIER ZERAMIKAK – 

TOLOSA CF ESKUBALOIA taldeen artean 

2025eko maiatzaren 10ean Andoainen 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 

adierazten denez, “B” taldeak ez du 

entrenatzaile-lizentziaren aurkezten, eta beraz, 

ez du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 

LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 

paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 

ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 

OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio TOLOSA CF 
ESKUBALOIA gizonezkoen jubenil taldeari, 
1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Andoain el día 10 de mayo de 2025, 
entre los LEIZARAN JAVIER ZERAMIKAK – 
TOLOSA CF ESKUBALOIA de categoría juvenil 
masculina, se indica en ella que el equipo “B” no 
presenta la licencia de entrenador, por lo cual no 
cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 
BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 
DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

 

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo de categoría juvenil masculina TOLOSA 
CF ESKUBALOIA al ser la 1º Falta. 
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12. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 

mailako AUTOPIA TALLERES OET – OÑABIKE 

ALOÑA MENDI KE taldeen artean 2025eko 

maiatzaren 10ean Ordizian jokatutako partidaren 

akta jaso da. Bertan adierazten denez, “B” 

taldeak ez du entrenatzaile-lizentziaren 

aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 2023-24 

denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 

GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 

ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 

ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 

Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek BOST EURO (5€) bidezko 
santzioa ezartzen dio OÑABIKE ALOÑA MENDI 
KE gizonezkoen jubenil taldeari, 2.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Ordizia el día 10 de mayo de 2025, 
entre los AUTOPIA TALLERES OET – 
OÑABIKE ALOÑA MENDI KE de categoría 
juvenil masculina, se indica en ella que el equipo 
“B” no presenta la licencia de entrenador, por lo 
cual no cumple con lo establecido en el párrafo 1 
de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

 

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo de categoría juvenil masculina OÑABIKE 
ALOÑA MENDI KE al ser la 2º Falta. 
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13. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 

mailako SAIEKO OXKARBI TABERNA – 

URANGADEKO PULPO EK taldeen artean 

2025eko maiatzaren 10ean Donostian (LaSalle) 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 

adierazten denez, “A” taldeak ez du 

entrenatzaile-lizentziaren aurkezten, eta beraz, 

ez du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 

LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 

paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 

ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 

OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio SAIEKO OXKARBI 
TABERNA gizonezkoen jubenil taldeari, 2.Falta 
baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (LaSalle) el día 10 de 
mayo de 2025, entre los SAIEKO OXKARBI 
TABERNA – URANGADEKO PULPO EK de 
categoría juvenil masculina, se indica en ella que 
el equipo “A” no presenta la licencia de 
entrenador, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

 

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo de categoría juvenil masculina SAIEKO 
OXKARBI TABERNA al ser la 1º Falta. 

 

  



 
 
2025eko maiatzak 14                                                                 Akta zb: 34-2024/2025 
14 de mayo del 2025                                                                 Acta n.º 34-2024/2025 
 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

 

14. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen kadete 

mailako KIRKIL ORDIZIA – HERNANI ALAIA 

ODONT ET TX taldeen artean 2025eko maiatzak 

10ean Ordizian jokatutako partidaren akta jaso 

da. Bertan adierazten denez, “B” taldeak 7 

jokalarien lizentzia aurkezten ditu talde honekin 

tramitatuak diuen 12etatik, beraz, ez du betetzen 

GIPUZKOAKO ESKUBALOI FEDERAZIOAREN 

LEHIAKETA ARAUDI NAGUSIAREN 2.1. 

artikulua. Honela dio:  
 

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek ha mar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 

 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek BOST EURO (5€) bidezko santzioa 
ezartzen dio HERNANI ALAIA ODONT ET TX 
kadete emakumezkoen taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Ordizia el día 10 de mayo de 2025, 
entre los equipos KIRKIL ORDIZIA – HERNANI 
ALAIA ODONT ET TX de categoría cadete 
femenino, se indica en ella que el equipo “B” 
presenta solo 7 licencias de jugadora teniendo 
tramitadas 12 licencias con este equipo, por lo 
cual no cumple con lo establecido en el artículo 
2.1 del REGLAMENTO GENERAL DE 
COMPETICIONES DE LA FEDERACION 
GUIPUZCOANA DE BALONMANO, que dice así:  
 
II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y 

femenino. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo HERNANI ALAIA ODONT ET TX de 
categoría cadete femenino. 
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15. GIPUZKOAKO KOPETARAKO TALDEAK / EQUIPOS KOPA GIPUZKOA.- 

 

 

KOPARAKO BAIMENDUAK / AUTORIZADOS KOPA 
Kluba / Club TXINGUDI E.K. 

Taldearen maila Senior gizonezkoak 

Categoría del equipo Senior masculino 

Taldea / Equipo KOPA TXINGUDI 

Jokalariak              
Jugadores 

BEÑAT GARMENDIA 

 

Modu honetan, taldeak 23 lizentzia izan ditzan, 
AIMAR GALAR jokalariari baimena kentzen zaio, 
lesionatuta baitago eta ikusi delako Gipuzkoako 
Kopako partidetan ez duela jokatu.

De esta manera, para que el equipo tenga 23 
licencias, se le retira la autorización al jugador 
AIMAR GALAR, por lesión y al comprobarse que 
no ha participado en ningún partido de la Copa 
de Guipúzcoa. 

 

 

KOPARAKO BAIMENDUAK / AUTORIZADOS KOPA 
Kluba / Club ELGOIBARKO SANLO EKT 

Taldearen maila Senior gizonezkoak 

Categoría del equipo Senior masculino 

Taldea / Equipo ALCORTA FORGIN GROUP ELGOIBAR 

Jokalariak              
Jugadores 

IZAN FERNANDEZ 

 
 

  



 
 
2025eko maiatzak 14                                                                 Akta zb: 34-2024/2025 
14 de mayo del 2025                                                                 Acta n.º 34-2024/2025 
 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

16. JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTE HARTZEA / PARTICIPACIÓN DE 

JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

 

BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club ELGOIBARKO SANLO EKT 

Jokalarien maila Jubenil gizonezkoak 

Categoría jugador Juvenil masculino 

Taldea / Equipo DECA ELGOIBAR 

Baimen mota Kupo gehigarria 

Tipo Autorización Cupo adicional 

Goragoko maila Senior gizonezkoak 

Categoría superior Senior masculino 

Taldea / Equipo ALCORTA FORGING GROUP ELGOIBAR 

Jokalariak              
Jugadores 

EKIN FURNIER 

  

Oharrak Ezingo dira 8 jokalari baino gehiago lerrokatu partidoko 

Observaciones No se podrán alinear más de 8 jugadores/as por partido 
 

 

BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club BERGARA K.E. 

Jokalarien maila Kadete emakumezkoak (B liga) 

Categoría jugador Cadete femenino (liga B) 

Taldea / Equipo BERGARA KE 

Baimen mota Kupo gehigarria 

Tipo Autorización Cupo adicional 

Goragoko maila Kadete emakumezkoak (A liga) 

Categoría superior Cadete femenino (liga A) 

Taldea / Equipo DIKAR BERGARA KE 

Jokalariak              
Jugadores 

LUR OLABARRIA 

ANE CHAPARRO 

ALAINE IMAZ 

  FGBM Lehiaketa Araudi Nagusia: 

Oharrak 2.2: Ezin da jokalari berdina, bi partidetan lerrokatu jardunaldi berean 

  2.3: Ezingo dira 8 jokalari baino gehiago lerrokatu partidoko 

  Reglamento General Competiciones FGBM 

Observaciones 2.2: No se podrá alinear un/a jugador/a en dos partidos en una jornada 

  2.3: No se podrán alinear más de 8 jugadores/as por partido 
 

https://www.afedegi.com/balonmano/GDA/equiposdatos.asp?buscar=bidasoa&mostrartodos=1&pagina=1&id=25727
https://www.afedegi.com/balonmano/GDA/equiposdatos.asp?buscar=bidasoa&mostrartodos=1&pagina=1&id=25727
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17. DISZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

Epaileen Batzordetik Donostian (Egia) 2025eko 
maiatzaren 10ean EGIA KOPIDIN – BERA 
BERA gizonezkoen jubenil mailako taldeek 
jokatutako partidaren akta jaso da. 
 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzia ezartzen dio EGIA ESKUBALOIA klubari 
behar baino jokalari kadete gehiago igo dituelako. 

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 10 de mayo de 2025 en 
Donostia (Egia) entre los equipos de categoría 
cadete femenino EGIA KOPIDIN – BERA BERA.  
 
Este Comité decide sancionar con 
APERCIBIMIENTO al club EGIA ESKUBALOIA 
por subir más jugadores cadetes de los 
permitidos. 

 

18. DISZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Ez da jaso IRAULI BOSTEKO K.K. klubari 33-
2024/2025 aktako 6.puntuan eskatutako 
informazioa, Gipuzkoako Eskubaloi 
Federazioaren Lehiaketen Araudi Orokorraren 
2.10 artikulua aplikatuz, Batzorde honek 
HIRUROGEI EURO (60€) bidezko santzioa 
ezartzen dio IRAULI BOSTEKO K.K klubari, 
Batzordeak eskatutako informazioa ez 
bidaltzeagatik, 4.Falta baita. 
 
Batzorde honek espedientea ixtea ERABAKI du. 

No se ha recibido la información solicitada a 
IRAULI BOSTEKO K.K. en el punto 6 del acta 
33-2024/2025, en aplicación del artículo 5.2 del 
reglamento General de Competiciones de la 
Federación Guipuzcoana de balonmano, este 
Comité procede a sancionar con SESENTA 
EUROS (60€) al club IRAULI BOSTEKO K.K. 
por no haber remitido la información solicitada al 
Comité de Competición, al ser la 4º Falta. 
 
Este Comité DECIDE cerrar el expediente. 

 

19. DISZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

Epaileen Batzordetik Donostian (Egia) 2025eko 
maiatzaren 10ean EGIA KOPIDIN – BERA 
BERA gizonezkoen jubenil mailako taldeek 
jokatutako partidaren akta jaso da. 
 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzia ezartzen dio EGIA ESKUBALOIA klubari 
behar baino jokalari kadete gehiago igo dituelako. 

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 10 de mayo de 2025 en 
Donostia (Egia) entre los equipos de categoría 
cadete femenino EGIA KOPIDIN – BERA BERA.  
 
Este Comité decide sancionar con 
APERCIBIMIENTO al club EGIA ESKUBALOIA 
por subir más jugadores cadetes de los 
permitidos. 

  



 
 
2025eko maiatzak 14                                                                 Akta zb: 34-2024/2025 
14 de mayo del 2025                                                                 Acta n.º 34-2024/2025 
 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

20. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO - 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 
mailako GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE – 
INMO AZKUE PULPO EK taldeen artean 
2025eko maiatzaren 10ean Zarautzen 
(Aritzbatalde) jokatutako partidaren akta jaso da, 
bertan “A” taldeko INGE LERTXUNDI BENITO 
14. jokalaria eta ANE GURRUTXAGA SAN 
MARTIN 17.jokalariak lerrokatzen dira. Biak 
Gipuzkoako Kopa beste talde jubenil batekin 
jokatu zuten jada.  

ZARAUTZ KE klubari bidegabeko 
lerrokatzeagatik HOGEITA HAMAR EUROKO 
(30€) zehapena ezartzea, FGBMko Lehiaketen 
Araudi Orokorraren arabera, 3.4 artikuluko 1. 

paragrafoa aplikatuta. 

Gainera jokalari hauek, EZIN dute bere 
taldearekin Gipuzkoako Kopa jokatu, GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE taldearekin jokatu 
beharko dute.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 10 de 
mayo de 2025, entre los equipos GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE – INMO AZKUE 
PULPO EK de categoría juvenil femenina, en la 
cual el equipo “A” alinea a las jugadora nº 14 
INGE LERTXUNDI BENITO y nº17 ANE 
GURRUTXAGA SAN MARTIN. Dichas 
jugadoras ya habían competido en Copa de 
Guipúzcoa con otro equipo juvenil. 

Sancionar con TREINTA EUROS (30€), por 

alineación indebida al ZARAUTZ KE según el 

Reglamento General de Competiciones dela 

FGBM aplicando el párrafo 1 del artículo 3.4. 

Además, estas jugadoras NO podrán volver a 

jugar con su equipo la Copa de Guipúzcoa, 

teniendo que jugar con el equipo GRAN 

CAMPING ZARAUTZ ZKE. 

 

21. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO - 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 
mailako CORTES USURBIL – OTEZURI PULPO 
EK taldeen artean 2025eko maiatzaren 10ean 
Usurbil jokatutako partidaren akta jaso da eta 
egun berean Irunen (Uranzu) , bertan IRUDEK 
BIDASOA IRUN – USURBIL KE jubenil 
emakumezkoen partidako akta jaso da. Bi 
kasuetan, ONINTZE JACA PALACIOS 14. 
jokalaria lerrokatzen da, kadetea izanik, ezin ditu 
bi partida jokatu egun berean.  

USURBIL KE klubari bidegabeko 
lerrokatzeagatik HAMABOST EUROKO (15€) 
zehapena ezartzea, FGBMko Lehiaketen Araudi 
Orokorraren arabera, 3.4 artikuluko 1. paragrafoa 
aplikatuta. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Usurbil el día 10 de mayo de 2025, 
entre los equipos CORTES USURBIL – 
OTEZURI PULPO EK de categoría juvenil 
femenina y el acta del partido jugado el mismo 
día en Irun (Uranzu) entre los equipos IRUDEK 
BIDASOA IRUN – USURBIL KE de categoría 
juvenil femenina. En ambos partidos se alinea 
jugadora nº 14 ONINTZE JACA PALACIOS, 
siendo esta cadete y no pudiendo jugar dos 

partidos el mismo día. 

Sancionar con QUINCE EUROS (15€), por 

alineación indebida al USURBIL KE según el 

Reglamento General de Competiciones dela 

FGBM aplicando el párrafo 1 del artículo 3.4. 
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22. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

ARRASATE E.T. klubari 33-2024/2025 aktako 
5.puntuan eskatutako informazioa jaso da, jada 
C.D. BALONMANO LEIZARAN klubarena jaso 
zen. 

Euskal Federazio Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek JARDUNALDI BAT (1) bidezko santzioa 
ezartzen dio RAMON GRANADO CERRATOri 
2.Falta baita.

Recibida la información solicitada en el punto 5 
del acta 33-2024/2025 del club ARRASATE E.T. 
teniendo ya la información del club C.D. 
BALONMANO LEIZARAN. 

En aplicación del artículo 21.1.d del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar UNA JORNADA (1) 
a RAMON GRANADO CERRATO. 

 

 

 

 

 

 

Jenaro Goikoetxea Galdeano 

Responsable del Comité de Competición 


